

聚八方朋友 迎金色龍年 (二)

克利夫蘭當代中國文化協會、當代中文學校新年聯歡會紀實



歌聲與微笑



女聲小合唱



《好運來》

武術表演

(上接 P10)每一年的聯歡會上,協會的當代藝術團總要奉獻一些精彩節目,今年也不例外,舞蹈《好運來》由舞蹈隊的女士們表演,漂亮的中國傳統服裝、漂亮的摺扇與扇尾的紅綢在她們的舞動下演變成了紅霞、彩雲,烘托出新春的喜氣和熱鬧,轉化成新年的好運連連。由趙新玉任指揮的合唱團演唱了《我愛祖國的藍天》、《愛我中華》,演員們身着盛裝,情緒飽滿,整齊的歌聲忽而激昂,忽而優美流暢。話劇團表演了小品《昨天、今天、明天》,演員們進入角色的精彩對話使我們看到藝術團人才濟濟,本山大叔的絕技在咱這兒也有人會。

海外華人是一家,CCCCA 經常邀請專業人士或高水平人士在聯歡會上演出,其中不乏音樂家們和在各種國際和美國國內大賽中屢屢獲獎的青少年演員們。今年,組委會請來了克利夫蘭音樂學院研究生王維和孫一兩位高手,他們分別為觀眾表演了雙簧管獨奏《亨德爾歌劇選段》和鋼琴獨奏《他是海盜》,精湛的技藝、完美的樂曲博得了全

希望他們的下一代能夠傳承中國文化,牢記他們的祖國或祖籍國,還能在居住國傳播中國文化,提陞華人在各地主流社會的地位。CCCCA 為了更好地教育華裔和華人後代,為了將優秀的中國文化傳給播給當地的美國朋友,設立了當代中文學校。我們殷切地希望我們的後代和學中文的美國朋友們能夠用學來的知識為美國各行各業的發展奉獻聰明才智。每一次聯歡會提高了學生們學習中文的興趣,加深了他們對中國文化與藝術的認識與瞭解。

克利夫蘭當代中國文化協會宣傳組

攝像:王龍, 攝影:張小倫, 孟劍, Joe

審稿:湯年發

參加聯歡會演出的班級老師(按出場順序排列)

中文班

任佳、王麗、劉雙雙、俞慧、張靜怡、李梅、黃瑩、王小榮、陳紅曼、張虹、王海軍、范安妮、李鳳、呂華、梁晴、徐文靜、王



豎琴/小提琴二重奏《Meditation from Thais》



竹林書風

場雷鳴般的掌聲。中文學校的學生 Olivia Tse 邀請到了她在克利夫蘭青年交響樂團的小夥伴 Rebecca Weinberger, 一起表演了豎琴/小提琴二重奏《Meditation from Thais》, 優美的旋律和動聽的二重奏音樂使觀眾們深深陶醉其中。

歷時三個多小時的演出結束後,一部分觀眾回家用年夜飯,大部分人留下參加後面的活動。協會的龍年年夜飯在 Solon High School 的餐廳開席,800 多用餐者分坐在餐廳內外,氣氛熱鬧非凡,恰似有些參加者說的那樣,這是一頓百家歡聚的年夜飯,熱鬧的氣氛令人歡欣。餐飲組由 20 多位理事與義工組成,他們中一部分人在外面接收由各家餐館送來的盒飯,更多的人在繁忙地分發晚餐。這邊正在用餐,那邊已開始了抽獎活動,餐廳里笑聲與逗樂聲交織在一起,主持人談諧的語言不斷引來歡快的笑聲與善意的起哄。

晚餐後,人流分散,中、低年級的學生們早就按耐不住,紛紛湧入設在室內體育館的少兒遊樂場,十幾項遊戲環繞着體育館四周設攤,部分理事、老師與義工分管着各項遊戲節目與獎品分發。學生們用玩遊戲贏得的獎券在領獎處挑選獎品,他們拿到獎品後滿心喜悅,臉上流露出滿足的微笑。在棋牌處,人們呼朋喚友,分位而坐,展開撲克大戰。激昂的評論聲和嫌手氣不好的嘆息聲交織一起,自有一番休閒的情趣。舞場里,人們隨着音樂聲翩翩起舞,或互學舞技,或成對起舞,場下也不乏聊興正濃的、久違重逢的朋友

如今,有幾千萬華人分布在世界各地,絕大多數華人還

莉莉、裴雪英、王紅、藍月課後中心、高恆革、胡小川、李秋雁、陳煥朝、

武術班

張莉、Gino 師傅

舞蹈班

張凌雲、王海軍、梁樺、湯吟

特邀演員

雙簧管:王維,鋼琴:孫一

贊助商與贊助人

CSU 孔子學院、藍月課後中心、TCP 公司、華欣超市、聯豐集團、生隆理財、黃唯律師事務所、B & E 車行、魅力東方演出公司、合豐超市、百佳超市

蔣新雲女士、李妙紅女士、周寶才先生、嚴雲泰先生、張乃庶/張曉麗夫婦

聯歡會工作人員(向未在此名單上的、由一些組長請來的義工,深表感謝)

湯年發、王黎明、黎博、凌蘭萍、倪舉凌、丁豐、倪曉鵬、常雲海、張曉莉、袁超、邱飛友、徐耀民、王龍、曹振寧、張小倫、孟劍、Joe、查英傳、鄒承沂、王國祥、李航、Laura Shiow、陳曉東、洪莉、張蕾、趙新玉、國保川、趙安琦、鄭玉文、佔慧娟、安妮(Anny Karp)、湯吟、郭洋、羅魯光、張纓、王麗、劉其芳、陳建平、梁樺,以及較多的義工。



小龍人



新年好



現代舞



活動現場



女兒河